



В Железнодорожном районе города Воронежа взят под стражу гражданин, совершивший убийство работника турбазы, требовавшего возместить стоимость испорченного имущества

13 июня 2008 года в 09 часов 10 минут в Городскую клиническую больницу №10 «Электроника» было доставлено тело 19-летнего Алексея Сафонова со сквозными огнестрельными ранениями грудной клетки.

По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство). 14 июня 2008 года по подозрению в совершении указанного преступления был задержан 34-летний Андрей Некрасов.

По версии следствия Андрей Некрасов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, играл в бильярд в кафе, расположенном на территории базы отдыха «Маяк». Во время игры он сломал кий, ударив его об пол. На предложение бармена возместить ущерб, ответил отказом. Тогда охранник кафе подверг Некрасова избиению, причинив телесные повреждения в виде перелома костей носа и ушиба грудной клетки. После этого Некрасов согласился возместить ущерб и предложил проехать к его дому. По просьбе директора кафе к Некрасову поехали А.Сафонов, работавший на базе отдыха кочегаром, и один из отдыхающих турбазы.

Подъехав к дому, сопровождавшие остались ждать на улице, а Некрасов зашёл внутрь за деньгами. Однако через несколько минут он вышел с ружьём в руках и без слов выстрелил в кочегара. Увидев это, второй сопровождавший сразу же уехал.

В настоящее время Андрею Некрасову предъявлено обвинение по указанной статье Уголовного кодекса и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

01 Июля 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709762>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
